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Curie Matematika Emlékverseny 9. évfolyam

Teriileti donté 2017/2018.

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérheto | 8 pont 18 pont | 12pont | 12pont | 10 pont | 60 pont
Elért

. Irjuk le a pozitiv egész szamokat csokkend sorrendben 2017-t6l 1867-ig valtakozé elgjellel:
2017 -2016 + 2015 -2014 + ... + 1869 — 1868 + 1867.
Mennyi ez az 6sszeg?
(Maria Sktodowska-Curie Varsoban sziiletett ,,b6” 150 évvel ezelétt, 1867. november 7-én, és 67.
életévében, Passyban hunyt el 1934. julius 4-én.) 8 pont

. Adott a derékszogl koordinata-rendszerben négy pont: A(1;1),B(8;1),C(5;4) és D(1; 2).
a) Mekkora az ABCD négyszog terilete?
b) Mekkora szoget zar be az AC és a BD atl6? 18 pont

. Legyen N a legkisebb olyan szam, amelyre teljesil, hogy a szdmjegyeinek 0sszege (tizes szamrendszerben)
67.

a) Mennyi az N értéke? Vdlaszat indokolja!

b) Ossza el N-et 125-tel. Mennyi a maradék?

c) Ha atirnank az N-et kilences szamrendszerbe, mi lenne az egyesek helyén allé szamjegy? 12 pont

. Az ABCD paralelogramma AB oldala 12 cm, BC oldala 5 cm, a DAB sz6g 30°. A paralelogramma AB, illetve BC
oldalara kifelé megszerkesztjik az ABF, illetve BCG szabdlyos haromszogeket.

a) Bizonyitsa be, hogy az FGD haromszog szabalyos!

b) Szdmitsa ki az FGD haromszog keriiletét és teriiletét! 12 pont

. Patrik a téli szlinet utan kapta ki asztronautika témazard dolgozatat. Sokat késziilt ra, meg is érdemelte érte

az 6tost. Kiszamolta, hogy igy az atlaga 3,25, ami az év eleji igen rossz indulds utan biztatd. Ugy gondolta,

félévkor biztosan meg lesz a kézepese. Aztan a félévi jegyek tisztazdsakor tandra azt mondta, hogy az atlaga

3,6, igy a félévre nyugodt szivvel megadja neki a négyest. Patrik el6szor meglep8dott, de aztdn leesett neki

a tantusz. Iskolajdban az idén vezették be az e-naplét. Az e-napldba kétféle sulyozasu jegyet lehet irni: 100

%-ost és 200 %-ost. Egy 200 %-os jegy egyenértékl két 100 %-ossal. Patrik a témazardot 100 %-os

érdemjegynek gondolta, de tanara 200 %-osnak irta be a napldba.

a) Hany jegye volt Patriknak asztronautikabdl, miel6tt ezt a dolgozatjegyet beirtak?

b) Mennyi volt Patrik atlaga asztronautikabdl, miel6tt ezt a dolgozatjegyet beirtak? Az eredményt két
tizedesjegyre kerekitve adja meg! 10 pont



